

# Közlekedési információk

## TAXI

A szálláshelyek és a fesztivál közötti közlekedésben is segítünk! A legpraktikusabb és legbiztonságosabb út hazafelé, a TAXI szolgáltatások igénybevétele.

Szerencsére a helyben működő taxi szolgáltatók készségesen állnak a rendelkezésükre! Hívjátok bátran bármelyik helyben működő taxit!

**Pirint Taxi:** 06 30 95 87 495

**Riksa Taxi:** 06 20 478 56 89

**Keresztúri Taxi:** 06 20 219 55 46

**Kecskés Taxi:** 06 20 923 61 19

## TEEMBUS

### A szolgáltatás használata ingyenes!

Csoportos, célzott utazásokat szerveznek a közlekedés egyszerűsítése és a bolygónk megóvásának érdekében.

Ez egy új, magyar fejlesztésű, nonprofit szolgáltatás. A BOLDOGkisfalud Feszt már rendelkezik egy saját Teembus aloddallal, ahol könnyedén összehívhatjátok az utazásaitokat, csökkentve ezzel a környezeti terhelést.

**BOLDOGkisfalud Feszt Teembus oldala:** <https://teembus.com/hu/boldogkisfaludfeszt>

### Miért jó a Teembus?

1. Csökkenthetjük vele a BOLDOGkisfalud Feszt környezeti lábnyomát.
2. Segíthet nektek az utazás megszervezésében, új barátságok köttetnek és környezettudatosabbak leszünk.

## VONAT

Miskolc felől személyvonattal közvetlenül a bodrogkeresztúri vasútállomásig tudsz jönni, és valamivel kevesebb, mint 2 km-nyi gyaloglás után érkezel el a fesztivál területére. Hétfőn 2 óránként indul közvetlen vonat Bodrogkeresztúr állomásra, átszállás nélkül.

Szerencsről óránként indulnak a vonatok. Tokaj és Nyíregyháza felől szerencsi átszállással jöhetsz.

Budapestről is óránként indul vonat, de 2 óránként közvetlenül, átszállás nélkül is tudsz érkezni.

Az utolsó vonat Bodrogkeresztúrból pénteken és szombaton 23:04-kor indul.

Vedd meg a vonatjegyed online: <https://jegy.mav.hu>

Menetrend itt: <https://elvira.mav-start.hu>

*Indulás előtt mindig tájékozódj a menetrend változásáról.*

## **Tokajbusz**

Tokajból és Szerencs felől érkeve is igénybe tudod venni a volánbusz járatát, a Tokajbuszt, mely a bodrogkeresztúri község házában áll meg. Kicsit többet kell ugyan gyalogolnod, mintha vonattal jönnél, de lehet, ez a menetrend lesz neked megfelelő. Ez az útvonal kb. 3 km sétát jelent.

Az autóbuszok a Tokaj-Tarcal-Bodrogkeresztúr-Mád-Tállya-Rátka-Szerencs és vissza közlekednek a péntek esti, valamint a szombat és vasárnap késő délelőttől késő estig terjedő időszakban. A járatoknak köszönhetően a fontosabb látványosságok közösségi közlekedéssel is elérhetőek.

A Tokajbusz menetrendjét [ide kattintva](#) találod.

## **Kerékpárkölcsonzó**

A fesztivál ideje alatt a falu központjában kerékpárok bérlésére van lehetőség.